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m F. Még mindig emelik a tej árát
<— A z Est tudósítójától —

A főváros tej ellátása kérdésében 
öt-hat naponkint »anlcétot« szokás 

tartani a főváros­
nál vagy a minisz­
tériumnál az úgy­
nevezett »szakkö­
rök« bevonásával. 

Ezeknek az ankétoknak eddig még 
semmi pozitív eredménye nincs, a 
köztük eltelő időszakokat pedig a 
tej árának rohamos emelkedése tölti 
ki. Negyvennyolc fillér ma a tej ára 
Budapesten.

A tejtermelők folyton azon sirán­
koznak, hogy produktumaikkal nem 
tudnak huszonhárom-huszonnégy fil­
lérnél magasabb árat elérni s ugyan­
csak irigylik azt a 23 fillért, a melyet 
a kicsinybeni eladás előtt a köz- 
vetitőkereskedelem lefölöz, — le­
fölözve gyakran magát a tejet is. 
Még soha nem volt olyan nagyarányú  
a tejham isitás, m int éppen mostanság.

A legújabb tej-ankét ma van. 
A szakkörök most megint nagyban 
készülődtek rá. De ha valaki 
azt gondolná, hogy olyan propo- 
zició fog elhangzani, a melynek 
eredménye ha nem is a tej árának 
esése, de legalább a felhozatal 
megnagyobbodása volna, az na­
gyon tévedne. Erről nem tudnak 
gondoskodni. Ellenben igenis fog­
lalkoznak azzal, hogy a hallatlanul

m egdrágított tej hasznát arányosan 
oszszák szét a jelenlegi nyereséget 
keveslő termelők és a tejnagyke­
reskedők, meg egyéb tej-nagyválla­
latok között. Ez most a legfőbb gond­
juk és ezt meg is fogják oldani, 
ha jól nekifeküsznek.

A hadvezetőség jóvoltából aMáv. 
már ötvennél több hütővaggont bo­
csátott a fővárosi tej szállít ás ren­
delkezésére. Vaggononkint tízezer li­
tert számítva, 30 vaggonnal el lehet 
intézni az egész, fővárost, mert hisz 
a tejfogyasztás napi 300.000 liter­
nél soha nem volt nagyobb. Ma se 
kellene több. Az uradalmi legelők 
hatóságilag beígért kizöldülése is el­
következett —-  hála a szép tavasz­
nak 1 —  s ha erőtakarmány nincs 
is, van mit rágjon a barom.

A tehén, m nthogy még nincs meg- 
szakszervezve, nem sztrájkol, követ­
kezésképp csak az érdekeltek felelősek 
a tejhiányért. Nem adják el a tejet, 
mert hogy még jobban kivárják az árak 
emelkedését. Idefönt a fővárosban a 
nagykereskedőt nem nagyon érinti az 
egész dolog, mert mi történik ? A 
lelkiismeretlen kereskedő — tisztelet 
a kivételeknek —- kicsit kezeli, egy 
kicsit felsrófolja az árát s kész a busás 
haszon. Kevesebb tej kevesebb dolgot 
is ad. Igen tekintélyes tejvállalkozók 
szájából hallottuk, hogy Budapesten 
most igen sok árusító vizezi a tejet.

A z  egyetlen elfogadható mentség, 
a mit a termelők még felhozhatnak 
a tejtermelés ilyen visszab.aiyatlása

miatt, az, h o g y : inkább vásárra
hajtja a tehenet, hogy letaglózzák, 
mert az élőmarháért olyan horribilis 
árat kap a budapesti vásáron, hogy 
a legjobb fejőstehenét is eladná 
szívesen. A hirtelen pénzszerzés le­
hetőségétől elvakitott gazdákat ki 
kellene ábrándítani a kormánynak. 
Elég volt már a tenyészanyag pusz­
tításából. A hús árát úgysem tudják 
megállítani, maradjon meg legalább a 
tej. A tejfogyasztás korlátozásából még 
mindig nem látunk semmit. A kávé­
házakban a fehér zsemlye mellé egész 
napon át vígan mérik a haboskávét, 
sőt legújabban a központi tejcsarnok 
állott be kávésnak, nyilván nem azért, 
hogy a tejfogyasztást korlátozza,


